
Die Pandemie ist noch nicht vorbei  und das Gesundheitspersonal braucht unsere Unterstützung!
Mehr als zwei Jahre nach dem Beginn der COVID-19-Pandemie verspüren viele Menschen eine „Pandemiemüdigkeit“ und folgen nicht mehr so wie früher den Anweisungen der Gesundheitsbehörden, wie sie sich und andere schützen sollen. Aber die Pandemie ist noch nicht vorbei. Weltweit sind nach Angaben der Weltgesundheitsorganisation mehr als 555 Millionen Fälle von COVID-19 gemeldet worden.
Die Mitarbeiter/innen des Gesundheitswesens haben ununterbrochen ihre Zeit, ihre Energie und ihre Fähigkeiten eingesetzt, um unsere Sicherheit zu gewährleisten, und dabei oft ihre eigene Gesundheit aufs Spiel gesetzt. Ihr Mut und ihr Engagement, den Menschen in unserem Gemeinwesen zu helfen, sollten uns dazu inspirieren, sie so lange zu unterstützen, wie es nötig ist, um diese Krankheit einzudämmen. 
So wie wir uns seit Jahrzehnten für die Ausrottung der Kinderlähmung einsetzen, stehen die Mitglieder von Rotary an der Seite des Gesundheitspersonals und werden weiterhin für Impfungen werben und faktenbasierte Informationen weitergeben. 
Ein starkes Gesundheitssystem und ein starkes Gesundheitspersonal sind ein wesentlicher Bestandteil starker, florierender Gemeinwesen. Wenn Sie also das nächste Mal Mitarbeiter/innen des Gesundheitswesens sehen, sprechen Sie ihnen Ihren Dank und Ihre Unterstützung aus.
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