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Sehr geehrte Frau <NACHNAME>, 
Sehr geehrter Herr <NACHNAME>, 

Im Namen des Rotary Clubs <ROTARY/ROTARACT CLUB NAME> möchten wir Ihnen herzlich für alles danken, was Sie während der COVID-19-Pandemie für die Gesundheit der Menschen getan haben. Ihr selbstloses Engagement und Ihr Einsatz für andere unter persönlichem Risiko erfordert Mut und Hingabe. 
Als eine Organisation, die sich dem selbstlosen Dienst am Mitmenschen verpflichtet hat, sind wir überzeugt, dass der soziale Einsatz engagierter Mitmenschen stets einen Unterschied macht. Ihre Arbeit ist ein wunderbares Beispiel dafür, dass die größten Herausforderungen uns alle dazu anspornen, über uns hinauszuwachsen und noch mehr Gutes zu tun. 
Rotary engagiert sich weiterhin auf dem Gebiet der öffentlichen Gesundheit. Wir setzen uns für Impfungen besonders in benachteiligten und besonders gefährdeten Regionen ein. Gemeinsam mit unseren Partnern in aller Welt übernehmen wir die Verantwortung, weiterhin Krankheiten zu verhindern und zu bekämpfen und eine entsprechende Infrastruktur aufzubauen. Und wir werden uns weiter für einen wissenschaftlichen Ansatz im Gesundheitswesen einsetzen und Misstrauen und Falschinformationen entgegentreten 
Die Mitglieder des <ROTARY/ROTARACT CLUB NAME> verfolgen eine gemeinsame Vision einer gesünderen, sichereren und stärkeren Gesellschaft. Wir würden uns freuen, wenn wir Möglichkeiten einer zukünftigen Zusammenarbeit besprechen könnten. 
Danke für Ihren Einsatz.
<CLUB PRÄSIDENT/IN NAME UND KONTAKTINFORMATION>
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