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COMUNICADO DE PRENSA

El presidente de Rotary International destacará la labor del [nombre del club rotario] por abordar [tema]


[Ciudad, estado/provincia/departamento, país, fecha] — El presidente de Rotary International, Gordon McInally, rendirá reconocimiento al cambio positivo y duradero que el Club Rotario de [nombre del club] aporta a [comunidad/beneficiario(s)] al [insertar una breve descripción].   
McInally pronunciará un discurso en [insertar nombre del evento], a las [hora/fecha] en [ubicación con dirección]. [Descripción adicional del proyecto y del /de los beneficiario(s)].  

[Cita de un socio de un club rotario, beneficiario o tercero/funcionario local.]

Los socios de Rotary mejoran vidas y fortalecen a comunidades en todo el mundo promoviendo la paz, la lucha contra las enfermedades, suministrando agua salubre y saneamiento, apoyando la educación, protegiendo a las  madres e hijos, desarrollando las economías locales, y protegiendo el medioambiente. La principal prioridad de Rotary es la erradicación mundial de la polio. Rotary lanzó su programa de inmunización contra la polio, PolioPlus, en 1985 y en 1988 se convirtió en uno de los principales aliados en la Iniciativa Mundial para la Erradicación de la Polio.

Sobre Rotary
Rotary reúne una red mundial de líderes voluntarios dedicados a abordar los retos humanitarios más apremiantes del mundo. Rotary conecta a 1,4 millones de socios de más de 46 000 clubes rotarios en más de 200 países y áreas geográficas. Su labor mejora vidas tanto a nivel local como internacional, ya sea ayudando a familias necesitadas en sus propias comunidades o trabajando por un mundo libre de polio. 
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