[bookmark: _GoBack]guía práctica sobre reuniones y requisitos de asistencia más flexibles
Esta guía te será de utilidad al estudiar la posibilidad de introducir cambios en el formato y frecuencia de las reuniones del club o atenuar los requisitos de asistencia. Todos los cambios que se realicen, deben ser documentados en el reglamento del club.  

Rotary International requiere que los clubes se reúnan, por lo menos, dos veces al mes. Recuerda actualizar la página web del club para informar los cambios en el calendario de reuniones.
Formatos de reunión:
1. ¿Qué tipos de reunión estamos considerando en el club? 


2. ¿Por qué nos gustaría ofrecer distintos tipos de reuniones?



3. ¿Cómo se beneficiaría nuestro club al ofrecer un formato de reunión alternativo?



4. ¿Cuáles serían las posibles desventajas de cambiar el formato de la reunión?



5. ¿Cuál sería la frecuencia de las reuniones presenciales en nuestro club?



6. Al celebrar las reuniones presenciales, ¿cuán a menudo se celebraría una reunión tradicional en el club?



7. ¿Celebraríamos alguna reunión presencial no tradicional? Por ejemplo, un proyecto de servicio o una función social.



8. ¿Ofreceríamos una opción en línea para nuestras reuniones de club?



9. ¿Podría una actividad en línea reemplazar una de nuestras reuniones de club? Por ejemplo, tomar un curso en línea en el Centro de Formación o participar en un foro de discusión en la página web del club.
Frecuencia de las reuniones:
1. ¿Qué cambios en la frecuencia de reuniones está considerando nuestro club? (Se requiere que los clubes se reúnan por lo menos dos veces al mes)



2. ¿Por qué nos gustaría cambiar la frecuencia de nuestras reuniones?



3. ¿Qué ventajas aportaría este cambio al club?



4. ¿Cuáles serían las posibles desventajas si cambiamos la frecuencia de las reuniones?



5. ¿Cómo comunicaría nuestro club la cancelación de una reunión?



6. ¿Cómo informaría el club el calendario de reuniones a nuestros socios? 



ejemplo de modificaciones en el reglamento sobre formatos de reuniones más flexibles y frecuencia

Presentamos a continuación algunos ejemplos de las modificaciones que podrían hacerse al reglamento del club para incluir alternativas para los requisitos de la reunión.

Artículo 5 Reuniones  
Sección 1 — Este club celebrará una reunión anual a más tardar el 31 de diciembre para llevar a cabo la elección de los funcionarios y directores que ejercerán sus cargos durante el próximo año rotario.
Sección 2 — Este club se reunirá: El primer martes de cada mes de 07:00 a 08:00 y en las tardes del tercer viernes de cada mes de 17:00 a 18:00 martes de 07:00 a-08:00. El propósito de esta reunión es analizar la gestión del club, escuchar charlas educativas y promover el compañerismo. Se informará con antelación a todos los socios del club sobre cualquier cambio o cancelación que afecte el horario de reunión regular mediante correo electrónico y la página web del club. En el calendario de nuestra página web se publicarán las actividades adicionales y los proyectos de servicio que se organicen. Se alienta a los socios a participar en todas las actividades organizadas por el club, aunque no sean de asistencia obligatoria. 
Sección 3 — Las reuniones de la Directiva se celebran una vez cada dos meses una vez al mes. Las reuniones especiales de la Directiva pueden ser convocadas por el presidente o a solicitud de dos de los directores, dando en cada caso el debido aviso. 

De conformidad con los Estatutos prescritos a los clubes rotarios, el Artículo 5, Sección 2 deberá incluirse el Reglamento del club. 


Asistencia:
1. ¿Qué requisitos alternativos de asistencia está considerando nuestro club?



2. ¿Por qué nos gustaría ofrecer distintos requisitos de asistencia?



3. ¿Qué ventajas aportarían al club otros requisitos de asistencia?



4. ¿Qué restricciones representarían los diferentes requisitos de asistencia?



5. ¿Exigiría nuestro club requisitos básicos para compensar ausencias?


6. ¿Se aplicarían los mismos requisitos o expectativas de asistencia a todos los socios por igual o éstos dependerían de otros factores, como el tipo de membresía?


ejemplo de modificaciones en el reglamento sobre asistencia más flexible
Presentamos a continuación algunos ejemplos de las modificaciones que podrían hacerse al reglamento del club para incluir alternativas para los requisitos de asistencia.

Artículo 14 Asistencia
Sección 1 — Nuestro club solicita a sus socios que saquen el mayor provecho a su afiliación mediante la asistencia a reuniones y eventos, así como involucrándose en proyectos y actividades de servicio. No contamos con una política formal de asistencia. 
Sección 2 — En lugar de enviar un informe de asistencia, el secretario de nuestro club informará al gobernador respecto a la situación del club, en particular acerca del involucramiento de los socios, por ejemplo, número de socios que ejercen una función en el club, o que participan en proyectos sociales o de servicio. El gobernador manifestó su acuerdo con este nuevo enfoque para los informes.

