
A pandemia ainda não acabou e os profissionais de saúde precisam do nosso apoio 
Passados mais de dois anos desde o início da pandemia de covid-19, muitas pessoas estão sentindo "fadiga pandêmica" e deixando de seguir as orientações das autoridades de saúde sobre como proteger a si mesmas e aos outros. Mas, a pandemia não terminou. Mais de 555 milhões de casos de covid-19 foram reportados ao redor do mundo, segundo a Organização Mundial da Saúde. 
Os profissionais de saúde continuam dedicando tempo, energia e habilidades para garantir a nossa segurança, muitas vezes colocando sua própria saúde em risco. A coragem e a dedicação deles devem nos inspirar a apoiá-los pelo tempo que for necessário para conter essa doença. 
Os associados do Rotary estão ao lado dos profissionais de saúde e continuarão promovendo vacinas e compartilhando informações baseadas em fatos, semelhantemente ao que temos feito há décadas para erradicar a pólio. 
Um forte sistema de saúde e força de trabalho é uma parte essencial de comunidades fortes e prósperas, portanto, na próxima vez em que vir um profissional de saúde, expresse seu agradecimento e apoio.
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