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Prezado(a) <NAME>,
Em nome do <ROTARY/ROTARACT CLUB OF NAME>, obrigado. 
Meras palavras não podem expressar adequadamente nossa gratidão por tudo o que você fez para proteger e salvar vidas durante a pandemia de covid-19. Seu compromisso com o bem-estar do próximo, mesmo quando isso significa colocar sua própria saúde em risco, requer coragem e dedicação.
Como uma organização comprometida com o ideal de Dar de Si antes de Pensar em Si, acreditamos que pessoas em ação podem ter um impacto duradouro. Seu trabalho é um exemplo de como fazer a diferença, mesmo diante de grandes desafios. 
A sua dedicação nos inspira a fazer ainda mais para apoiar os esforços de saúde pública. Continuaremos promovendo vacinas, especialmente nas comunidades mais vulneráveis, trabalharemos com parceiros local e mundialmente para prevenir e erradicar doenças e construir infraestruturas de saúde pública, e promoveremos esforços científicos para combater a desinformação e a desconfiança. 
Os associados do <ROTARY/ROTARACT CLUB OF NAM> estão prontos para se emparceirar com você para alcançar nossa visão de uma comunidade mais saudável, segura e forte. Entre em contato conosco para discutirmos como podemos trabalhar juntos. 
Muito obrigado por sua dedicação contínua.
Atenciosamente, 
<CLUB PRESIDENT NAME AND CONTACT INFORMATION>
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